

Předmět: Infoservis obce Dubno
Od: Dubno | Munipolis <info@munipolis.cz>
Datum: 28.4.2022 15:57
Komu: chmelar@obecdubno.cz



Obec
Dubno

Více novinek

Nezobrazuje se Vám E-mail správně? [Zobrazit v prohlížeči.](#)

Infoservis obce Dubno

Vážení spoluobčané,

zasílám květnový Infoservis obce Dubno, který musím začít slavnostním otevřením Obecního domu.

Velmi děkuji vám všem, kteří jste se otevření Obecního domu zúčastnili. Byl jsem mile překvapen vysokou účastí a také kladnými reakcemi. Jsem rád, že se vám líbí. Za celé odpoledne se přišlo podívat, i přes nepřízeň počasí, kolem 90 lidí. Ten den jsem z akce odcházel nabitý vaší energií, a za to děkuji.

Obdrželi jsme dvě staré kroniky obce

Na slavnostním otevření Obecního domu jsem zveřejnil skutečnost, že jsme od neznámého dárce obdrželi dvě historické kroniky. Jedna se týká dobrovolných hasičů z let 1940 - 1969 a druhá obce z období 1939 - 1958. Jde o cenné artefakty. Jejich obsah budeme postupně digitalizovat. V případě zájmu se můžete s jejich obsahem na úřadě seznámit. Chtěl bych i touto cestou poděkovat tomu, kdo obě kroniky obci nestandardním způsobem předal. Děkujeme Vám!

Očkování psů

V sobotu 7.5.2022 v čase 8,00-8,15 se uskuteční na návsi očkování psů proti steklině. Očkovat bude MVDr. Josef Sýkora, cena je 130 Kč.

Závod čtyřkolek na Pichcích

V sobotu 7.5.2022 ve 13,00 se uskuteční závod čtařkolek na Pichcích. Občané obce Dubna jsou srdečně zváni.

Poplatky za popelnice a psy do konce dubna

Připomínám, že se blíží splatnost poplatků za popelnice a psy. Za odvoz popelnic je stanoven poplatek 500 Kč/osoba a za psa 100 Kč. Z důvodu stěhování úřadu byl termín splatnosti prodloužen do 30.4.2021. **Posledním dnem k zaplacení bude pondělí 2.5.2022.** Podrobnější informace také najdete na www.obecdubno.cz

Mimořádné zasedání zastupitelstva

V pondělí 9. května se uskuteční 66. zasedání zastupitelstva. Jde o mimořádné zasedání z důvodu potřeby přijetí rozpočtového opatření k vyúčtování projektu "Sanace bývalé deponie Dubno" Začátek v 19,00 v Obecním domě.

Sanace toxické skládky je ukončena

Tato akce byla úspěšně ukončena v úterý 26. dubna závěrečným kontrolním dnem a předáním Obci Dubno. Všichni přítomní konstatovali spokojenost. V pátek 6. května ještě proběhne kolaudační řízení. Až budete mít cestu po polní cestě na Dubenec, tak doporučuji místo navštívit.

Kontejner na velkoobjemový odpad. Mimořádná akce

V pátek 27.5. od 15,00 hodin bude v prostoru nádob na tříděný odpad pod hospodou přistaven jeden velký kontejner na velkoobjemový odpad. Ukládat bude možné také v sobotu 28.5. do 18,00 hodin. Pravidelná každoroční akce s několika kontejnery, tak jak ji znáte, se uskuteční na podzim letošního roku.

S přátelským pozdravem a přáním slunečních květnových dnů

Václav Chmelař
starosta obce

[Přejít na web](#)

Přišel Vám tento e-mail užitečný?

 [Pochválit](#)

 [Sdílet](#)

 **MUNIPOLIS**

 [Stáhnout aplikaci](#)

 [Nastavení vašeho účtu](#)

Tento e-mail dostáváte na základě registrace do služby Munipolis ve Vaší obci.

Podmínky a ochrana údajů nebo změnu nastavení či odhlášení naleznete [zde](#).